

Zápis z 16. zasedání Regionální stálé konference

Název	16. zasedání Regionální stálé konference
Datum	19. 6. 2018, 13:00 – 16:00
Místo	zasedací místnost č. 3072, Krajský úřad Středočeského kraje
Účastníci	viz prezenční listina
Přílohy zápisu	prezenční listina, program jednání a následující podklady: <i>Příloha č. 1 - Stanoviska MAP II – ORP Poděbrady, Příbram a Slaný</i> <i>Příloha č. 2 - Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD</i> <i>Příloha č. 3 – Koncept školské inkluzivní koncepce Středočeského kraje</i> <i>Příloha č. 4 – Seznam projektů financovaných z IROP 1.1</i> <i>Příloha č. 5 – Pozice krajů</i> <i>Příloha č. 6 – Pozice SMS ČR</i> <i>Příloha č. 7 – Pozice NS MAS</i> <i>Příloha č. 8 – Dopis ŘO OP Zaměstnanost a dopis hejtmanky Středočeského kraje</i> <i>Příloha č. 9 - Aktuální informace o stavu ITI Pražská metropolitní oblast a harmonogram výzev</i> <i>Příloha č. 10 – Pozice SMO ČR</i> <i>Příloha č. 11 – Presentace AOPK</i> <i>Příloha č. 12 – Presentace SF ŽP</i> <i>Příloha č. 13 – Nové programy Středočeského kraje</i> <i>Příloha č. 14 – Aktuální informace z MMR</i> <i>Příloha č. 15 – Presentace KAP a ŠIK</i>

Bod 1: Úvod

16. zasedání Regionální stálé konference zahájila paní PhDr. Marie Kaufmann, předsedkyně Výboru pro hospodářský a regionální rozvoj, vědu a výzkum.

RSK je usnášeníschopná v počtu 13 členů či náhradníků. Program byl schválen s tím, že prezentace zástupců SF ŽP a AOPK proběhne již za bodem 3.

Bod 2: Změny v nominaci členů RSK a jejich schválení

Jan Veselský (Sekretariát RSK) informoval účastníky o změnách v obsazení RSK.



Z důvodu úmrtí pana starosty Ing. Ivana Kašpara došlo ke změně u zástupců malých obcí. SMO ČR byl nominován Mgr. Václav Šmíd, starosta obce Hořín (okres Mělník).

Na základě požadavku MMR Sekretariát RSK oslovil Agenturu ochrany přírody a krajiny (AOPK) a Státní fond životního prostředí (SFŽP) o nominaci svých zástupců jako stálých hostů pro RSK Středočeského kraje. Účelem je nastavit takový model spolupráce, který RSK umožní relevantně využít znalosti a zkušenosti odborníků v oblasti financování při zlepšování životního prostředí a ochrany přírody a krajiny.

Bylo přijato usnesení č. 1-16/2018/RSK:

Předsedkyně RSK Středočeského kraje po projednání:

Jmenuje náhradníkem RSK Mgr. Václava Šmída, zástupce malých obcí

Bylo přijato usnesení č. 2-16/2018/RSK:

RSK po projednání bere na vědomí nominaci zástupců AOPK (Mgr. Jakuba Stodoly) a SFŽP (Ing. Lukáše Kaleckého) jako stálých hostů RSK Středočeského kraje

Bod 3: Stav pracovních skupin RSK

Sekretariát RSK informoval o proběhlých jednáních pracovních skupin RSK.

Dne 17. 4. 2018 proběhlo 9. jednání pracovní skupiny Venkov, jejímž tématem byla obslužnost venkova. Dne 19. 6. 2018 v dopoledních hodinách proběhlo 10. jednání pracovní skupiny Venkov se stěžejním tématem odpadového hospodářství za účasti náměstka hejtmanky Ing. Petery, do jehož kompetence projednávaná problematika spadá.

Dne 12. 6. 2018 se konalo 11. jednání pracovní skupiny Cestovní ruch, která se zabývala problematikou programu podpory organizací destinačního managementu. Dále byl novou paní ředitelkou Středočeské centrály cestovního ruchu Ing. Markétou Wernerovou představen plán aktivit a činností pro roky 2018 a 2019. Pan Pošmurný doplnil, že mezi probíranými tématy byla i certifikace organizací destinačního managementu. K certifikaci se prozatím přihlásilo Posázaví o.p.s. a Toulava, čeká se na rozhodnutí Czechtourismu. V organizacích dochází k rozporům ve vymezení území. Další jednání pracovní skupiny by mělo proběhnout v září.

M. Kaufmann vyzvala zástupce Středočeského inovačního centra, aby připravilo námět k jednání pracovní skupiny Věda a výzkum na podzim.

Dále Ing. Greineder, který je místopředsedou pracovní skupiny Zdravotnictví a sociální věci, vyzval, aby Odbor sociálních věcí ve spolupráci se sekretariátem RSK nominoval předsedu této pracovní



skupiny, neboť od odchodu předsedy pracovní skupiny Mgr. Fryče tato funkce není obsazena a skupina se nesešla.

Co se týče pracovní skupiny Vzdělávání, PaedDr. Schneider informoval, že do konce roku 2018 by mělo proběhnout jedno jednání.

M. Kaufmann dále připomněla pracovní skupinu Infrastrukturu, do které by se měl zapojit pan Kazda (starosta obce Kněžice), kde by jednání mělo proběhnout na podzim.

Bylo přijato usnesení č. 3-16/2018/RSK:

RSK po projednání bere na vědomí informaci o stavu Pracovních skupin RSK

Bod 4: Schválení žádosti o stanovisko Regionální stálé konference k vymezení území realizace a dopadu MAP pro realizaci MAP II

Dochází k vymezení území realizace a dopadu Místních akčních plánů vzdělávání II pro ORP Poděbrady (realizátor projektu MAS Mezilesí), ORP Příbram (realizátor projektu město Příbram) a ORP Slaný (realizátor projektu Přemyslovské střední Čechy). Stanovisko RSK tvoří povinnou přílohu projektů předkládaných na MŠMT. Schvalování vymezení území realizace a dopadu projektů MAP II probíhalo již na 14. a 15. zasedání RSK a na další jednání RSK zbývá ještě schválit 3 území ORP.

Příloha č. 1 – Stanovisko MAP II – ORP Poděbrady, Příbram a Slaný

Bylo přijato usnesení č. 4-16/2018/RSK:

RSK Středočeského kraje po projednání schvaluje stanovisko Regionální stálé konference k vymezení území realizace a dopadu Místních akčních plánů vzdělávání II v ORP Poděbrady (MAS Mezilesí), Příbram (město Příbram) a Slaný (Přemyslovské střední Čechy)

Bod 5: Informace o činnostech v projektu KAP a schválení aktualizace Rámce pro podporu infrastruktury KAP

Pan Schneider prezentoval aktuality v projektu KAP. V projektu nově působí paní Bohatová, která se zabývá zpracováním Školské inkluzivní koncepce kraje. Zmínil, že od února 2019 bude připravován projekt KAP II.

Co se týče aktualizace Rámce pro podporu infrastruktury KAPu, dochází k přidání 3 akcí. Předpokládá se, že po letních prázdninách proběhne aktualizace v rámci výzvy pro speciální školství. MŠMT upravilo postupy schvalování, aktualizace Rámce pro podporu infrastruktury by nově měla schvalovat

pracovní skupina Vzdělávání (možné i korespondenční hlasování), na zasedání RSK by pak aktualizace Rámce pro podporu infrastruktury byla pouze na vědomí.

Příloha č. 2 - Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD

Příloha č. 15 – Presentace KAP a ŠIK

Bylo přijato usnesení č. 5-16/2018/RSK:

RSK Středočeského kraje po projednání **schvaluje** aktualizaci *Rámce pro podporu infrastruktury* projektu KAP

Bod 6: Schválení Školské inkluzivní koncepce Středočeského kraje

RSK byl představen koncept Školské inkluzivní koncepce. Pan Schneider zdůraznil, že tým KAP žádal MŠMT o zaslání metodiky pro zpracování Školské inkluzivní koncepce, nicméně ta byla dodána až v březnu tohoto roku, kdy byla koncepce již hotová. Se zpracováním koncepce se pospíchalo z toho důvodu, že měla být podána žádost na „inkluzi“ na MŠMT do konce roku 2018. Pan Schneider upozornil, že jde o koncept, neboť koncepce není zpracována podle metodiky MŠMT.

V rámci diskuze k tomuto bodu se tázal pan Oliva, kdo bude zodpovědný za Školskou inkluzivní koncepci. Pan Schneider reagoval, že jde o koncepci/plán, u kterého po 2 letech bude prováděna evaluace s hodnocením plnění jednotlivých úkolů. V konečném důsledku zodpovědnost bude mít zpracovatel.

Pan Greineder upozornil na některé nedostatky konceptu prezentované Školské inkluzivní koncepce. Součástí koncepce není analýza ze všech MAPů. Jde o materiál, který bude muset být dopracován v souladu s metodikou MŠMT.

Pan Halada zmínil, že inkluzivní vzdělávání v ČR je pojato jako podpora podprůměrných žáků/studentů. Domnívá se, že inkluze by měla být zaměřena na nadprůměrné/nadané žáky a studenty.

M. Kaufmann doplnila, že podpora talentovaných a nadaných dětí včetně inkluzivního školství je zahrnuta v Programu rozvoje kraje, který byl zpracováván v loňském roce Středočeským inovačním centrem. Zároveň taktéž podotkla, že v konceptu Školské inkluzivní koncepce kraje je podpora nadaných zastoupena v malé míře.

Pan Piškule (REG) požádal, aby se problematikou Školské inkluzivní koncepce kraje zabývalo Oddělení strategie a koncepcí REG ve spolupráci s Odborem školství.



Dále pan Halada požádal, zda by bylo možné zjistit rozdělení peněz (z rozpočtu MŠMT rozdělovaných prostřednictvím Středočeského kraje) určených na podpůrná opatření na slabé a na nadané/talentované žáky.

Příloha č. 3 – Koncept školské inkluzivní koncepce Středočeského kraje

Bylo přijato usnesení č. 6-16/2018/RSK:

RSK Středočeského kraje po projednání **bere na vědomí** *Koncept školské inkluzivní koncepce Středočeského kraje*

Bod 7: Schválení aktualizace Seznamu projektových záměrů financovaných z IROP SC 1.1

Ing. Chytil seznámil přítomné s aktuálním stavem přípravy projektů v rámci tohoto opatření: v běžící výzvě č. 70 IROP má Středočeský kraj předloženo 33 projektů v celkové výši 1,9 mld Kč. Cílem je do 31.10. připravit dalších 25-30 projektů.

Aktualizace seznamu projektových záměrů obsahuje 26 nových projektových záměrů připravovaných do výzvy č. 70 IROP.

Příloha č. 4 – Seznam projektů financovaných z IROP 1.1

Návrh usnesení č. 7-16/2018/RSK:

RSK Středočeského kraje po projednání **schvaluje** aktualizaci *Seznamu projektových záměrů financovaných z IROP SC 1.1*

Bod 8: Plánované nové programy Středočeského kraje – Karel Piškule (REG)

Pan Karel Piškule představil programy vytvářené Odborem regionálního rozvoje Středočeského kraje. Jde o program (přístup) Simple, program Asistent a Akční plán Programu rozvoje Středočeského kraje.

V rámci diskuse pan Halada požádal, aby při přípravě výhledu PRK do roku 2030 byly brány v úvahu již zpracované vize a materiály – např. Vize obcí do roku 2030. Na tuto připomínku navázala M. Kaufmann a doporučila uskutečnění schůzky za účasti pana Halady a Piškuleho.

Příloha č. 13 – Nové programy Středočeského kraje

Bylo přijato usnesení č. 8-16/2018/RSK:

RSK po projednání **bere na vědomí** informaci o plánovaných programech Středočeského kraje



Bod 9: Prezentace pozic územních partnerů ke kohezní politice po roce 2020 – AK ČR, SMS ČR, SMO ČR a MAS

V rámci bodu vystoupili zástupci jednotlivých územních partnerů se svými prezentacemi.

Za Svaz města a obcí ČR prezentaci přednesla paní Kateřina Kapková. Pozice SMO ČR vychází z analýzy provedené v roce 2017 ve spolupráci s UK na základě dotazníkového šetření zasláného všem členským obcím.

Za Národní síť Místních akčních skupin vystoupil pan Oliva.

Za Sdružení místních samospráv ČR pan Halada.

Za Asociaci krajů téma shrnula M. Kaufmann. Uvedla, že AK se vyjadřuje i k zachování RSK jako regionální komunikační platformy, ovšem za předpokladu posílení jejich postavení a kompetencí v systému implementace ESIF.

Na jednání Národní stálé konference v pátek 22. 6. 2018 bude představena společná pozice územních partnerů, tzn. SMO ČR, SMS ČR, SPOV, AK ČR, NS MAS a České biskupské konference.

V rámci tohoto bodu vystoupila s příspěvkem také Ing. Radana Leistner Kratochvílová, která představila novinky z dění na MMR. Dne 15. 6. 2018 se konal 3. kulatý stůl ohledně kohezní politiky po roce 2020. Ze zásadních bodů lze uvést zjednodušení auditů/kontrol, očekávané snížení alokace pro ČR o cca 24%, ukončení opatření na podporu veřejné správy.

Odbor regionální politiky MMR připravuje Akční plán SRR pro roky 2019 a 2020. Na úrovni vlády se připravuje Národní investiční plán.

MMR počítá s regionálními stálými konferencemi při tvorbě SRR a implementace SRR.

Příloha č. 5 – Pozice krajů

Příloha č. 6 – Pozice SMS ČR

Příloha č. 7 – Pozice NS MAS

Příloha č. 10 – Pozice SMO ČR

Příloha č. 14 – Aktuality z MMR

Bylo přijato usnesení č. 9-16/2018/RSK:

RSK po projednání bere na vědomí informace o pozici územních partnerů ve Středočeském kraji ke kohezní politice po roce 2020



Bod 10: Prezentace činností AOPK a SFŽP ve vztahu k územní dimenzi

S prezentací činností Agentury ochrany přírody a krajiny ČR ve Středních Čechách vystoupil Mgr. Jakub Stodola.

Za Státní fond životního prostředí ČR prezentoval dotační možnosti Ing. Lukáš Kalecký.

Příloha č.11 – prezentace AOPK

Příloha č.12 – prezentace SF ŽP

Bylo přijato usnesení č. 10-16/2018/RSK:

RSK po projednání bere na vědomí informace o činnostech AOPK a SFŽP

Bod 11: Stav ITI a harmonogram výzev

Ing. Kristina Kleinwächterová seznámila přítomné s novinkami a stavem v ITI.

J. Veselský přítomné seznámil s výsledkem iniciativy/usnesení RSK z minulého jednání RSK (usnesení č. 7-15/2018/RSK), kdy na dopis hejtmanky Středočeského kraje, ve kterém RSK vyjádřila nespokojenost s kritérii a délkou hodnocení projektů v rámci integrovaných nástrojů, reagoval řídicí orgán OP Zaměstnanost, viz. *příloha č. 8*.

R. Leistner Kratochvílová doplnila, že i řídicí orgán IROP má taktéž připravenou odpověď.

Příloha č. 8 – Dopis ŘO OP Zaměstnanost a dopis hejtmanky Středočeského kraje

Příloha č. 9a, 9b - Aktuální informace o stavu ITI Pražská metropolitní oblast a harmonogram výzev

Přijaté usnesení č. 11-16/2018/RSK:

RSK po projednání bere na vědomí informaci o stavu výzev ITI PMO

Bod 12: Různé a závěr

Další zasedání RSK ve Středočeském kraji se očekává v polovině září 2018. Pan Piškule navrhl přítomným uspořádat výjezdní zasedání RSK ve sportovně-rekreačním areálu Vrchbělá.

PhDr. Kaufmann s přítomnými rozloučila a popřála všem příjemnou dovolenou!



Schválená usnesení:**Usnesení č. 1-16/2018/RSK:**

Předsedkyně RSK Středočeského kraje po projednání:

Jmenuje náhradníkem RSK Mgr. Václava Šmída, zástupce malých obcí

Usnesení č. 2-16/2018/RSK:

RSK po projednání **bere na vědomí** nominaci zástupců AOPK (Mgr. Jakuba Stodoly) a SFŽP (Ing. Lukáše Kaleckého) jako stálých hostů RSK Středočeského kraje

Usnesení č. 3-16/2018/RSK:

RSK po projednání **bere na vědomí** informaci o stavu Pracovních skupin RSK

Usnesení č. 4-16/2018/RSK:

RSK Středočeského kraje po projednání **schvaluje** stanovisko Regionální stálé konference k vymezení území realizace a dopadu Místních akčních plánů vzdělávání II v ORP Poděbrady (MAS Mezilesí), Příbram (město Příbram) a Slaný (Přemyslovské střední Čechy)

Usnesení č. 5-16/2018/RSK:

RSK Středočeského kraje po projednání **schvaluje** aktualizaci *Rámce pro podporu infrastruktury* projektu KAP

Usnesení č. 6-16/2018/RSK:

RSK Středočeského kraje po projednání **bere na vědomí** *Koncept školské inkluzivní koncepce Středočeského kraje*

Usnesení č. 7-16/2018/RSK:

RSK Středočeského kraje po projednání **schvaluje** aktualizaci *Seznamu projektových záměrů financovaných z IROP SC 1.1*

Usnesení č. 8-16/2018/RSK:

RSK po projednání **bere na vědomí** informaci o plánovaných programech Středočeského kraje

Usnesení č. 9-16/2018/RSK:

RSK po projednání **bere na vědomí** informace o pozici územních partnerů ve Středočeském kraji ke kohezní politice po roce 2020



Usnesení č. 10-16/2018/RSK:

RSK po projednání **bere na vědomí** informace o činnostech AOPK a SFŽP

Usnesení č. 11-16/2018/RSK:

RSK po projednání **bere na vědomí** informaci o stavu výzev ITI PMO

Úkoly:

- 1) Připravit jednání pracovní skupiny Cestovní ruch, Infrastruktura, Zdravotnictví a sociální věci (ve spolupráci s Odborem sociálních věcí a Odborem zdravotnictví), Věda a výzkum (ve spolupráci se SIC) – podzim 2018
- 2) Školská inkluzivní koncepce – navázání spolupráce Odboru školství a Oddělení strategie a koncepcí REG
- 3) Vyčíslení prostředků zaměřených na podporu nadaných a slabých žáků

Zápis schválila: PhDr. Marie Kaufmann, náhradnice předsedkyně RSK

Dne: 9. 7. 2018

Podpis:

